

戀愛的正確順序 (三)

作者：荷魚

「談談談～梅露！你怎麼這樣！」

「會長跟你告白耶！」

「其他人連在夢境中都被會長拒絕耶！」

一群人圍著梅露七嘴八舌的討論，全都慫恿他追出去，把並英學長追回來，然後答應他的告白，可是只見梅露抽掉了被弄髒的原稿紙，換一張乾淨的重新構圖，不回應任何人的建議，漸漸的，人群自討沒趣的散去，回到位置上繼續畫畫，美術社社長見人都走光了，才一屁股坐在並英學長離開的那個位子。

「梅露，我還蠻訝異的。」

「怎麼？」

社長先是左看右看，確定沒人注意到這裡的時候，傾身靠近梅露的耳邊，用小到不能再小、快消散在空氣中的聲音說：

「你之前……不是跟我說過——」

「——你喜歡並英學長嗎？」

梅露手上的墨筆直接沿切線方向脫離原軌道，他用氣音碎念叨著社長突如其來的暴露，又換了一張紙重畫，梅露小聲地說：

「社長，喜歡就只是喜歡，我也沒有一定要接受學長的告白啊！」

「他喜歡你，你喜歡他，這不是雙向戀愛嗎？你這樣會被全天下單戀暗戀的人詛咒喔！」社長壓抑著激動的情緒沉聲道。

而梅露停下筆，片刻沉默。

他不帶一絲情緒，靜靜凝視著草稿紙上無言的少女，隨後悠悠啟口。

「這是我自己的選擇，而且你確定——」

「你確定他是真的喜歡我嗎？」

S

「少女看著走在前面的學長，眼神滑向那比她大上一倍的手掌，想伸手卻又縮回去了，用蹦蹦跳的步伐取代膽怯的心情，與學長並肩，她揚起頭，學長側過頭，看到少女就像小動物一般用水盈盈的眼睛看著他，他微微笑，他說，用羽毛般輕盈的語氣：

『你今天很可愛，特別是妳的嘴唇，這顏色特別適合你。』

少女嫩櫻色的嘴唇彎起一個漂亮的弧度，她將手背在身後，探到學長的身前。

『你還敢說，之前是誰送我一條大紅色口紅當禮物的啊？』

『別說了別說了，那是我最大的失誤。』說著說著，學長就從側包中掏出一個牛皮紙袋，遞給少女。

『送你，生日禮物。』他的笑像是裝滿陽光一樣，十分燦爛。

『真的嗎？可是我的生日是在下週……』

『不是你想的那樣，因為下周我要參加社團的聚會，沒辦法為妳慶生了，所以想提早給你，快點看看我送妳什麼。』

『還有等等一起去咖啡廳吃個蛋糕吧！提前慶祝！』

少女好開心喔！她小心翼翼地撕開封口的透明膠帶，抽出生日禮物——一本精裝書，太宰治的《斜陽》。

『哇！你也太好了吧！為什麼會想送我這本書？』

『因為我還蠻喜歡的，希望你也喜歡。』

少女看著書微笑，隨後抬起頭。

『謝謝，我好開心喔！咖啡廳就不去啦！我最近在減肥。』

少女往前跑了一些，回過身看著學長。

『下次給我買條粉色的口紅吧！我那條只剩下五分之一了。』

『好的，收到！』

學長跟上少女的腳步，想拉住她的手，卻又縮了回來，隨意的將手收入口袋中。」

S

「既然喜歡，就去認識；既然偏愛，就去熟悉。」

並英在美術社門前來回徘徊，上次被反問後，他完全答不上來，羞憤地逃離教室，雖然大家眼中可能是面無表情、默默地離開，可對並英而言……別提了，提了又想哭，他現在可沒勇氣了——那就乾脆破罐破摔，直接……

眼前的門打開了，正是前幾天拒絕他的小學弟——梅露。

「呃……」

「會長好，找美術社嗎？我幫你把社長喊過來。」

「不是不是！」並英連忙拉住梅露。

「我是來找你的。」

「我？今天不是校刊分發的日子啊。」

梅露靠著關上的門，把身後的海報壓出一個折角，並英支支吾吾半會才擠出一句話。

「我想和你聊天。」

「喔？」小學弟的眉毛挑了起來。

梅露一口咬下漢堡，看著眼前已經沉默三分鐘的學長，他放下手中的美食，說：

「學長在嘗試與我的腦波溝通嗎？那顯然不太可行，因為我都沒有聽到你的聲音。」

小學弟抓起一根薯條塞進嘴裡，望著學長抬起臉看著他，一副欲言又止的樣子，梅露只好接著說：

「想知道我的名字不是很簡單嗎？去學校系統查一下就好啦，難道學長現在真的還不知道我的名字？」

「我……我知道啦！只是……我覺得，我還沒有資格說出口。」

「那學長覺得什麼時候有機會？」

「嗯……完全認識你的時候？」

梅露笑了出來，手中飲料的冰塊發出喀拉喀拉的聲音。

「誰都沒辦法完全看清一個人。」小學弟說。

「所以你可能要到天荒地老、海枯石爛時才能叫出我的名字了。」